
Champagne and Sparkling Wine

Codorníu Brut NV
Spain  
A dry, light-bodied Cava displaying green
apple, citrus, almond and brioche
characters.

 £19.50

  125ml £5.25

Prosecco Corte Alta
Italy  
Delicate and aromatic with fine bubbles. 
This wine carries lots of fresh peach, pear
and an elegant zest.

 £21.95

  125ml £5.45

Bouvet Saumur Rosé Brut
Loire  
A delicate and inviting salmon pink, this is a
light and immediately welcoming sparkling
rosé, with a raspberry and peach fruit
character, a fine mousse and a clean and
uplifting floral nose.

 £22.95

J de Telmont Grande Réserve  
Champagne  
One of the few remaining, family owned
Champagne houses, De Telmont produces
this excellent non-vintage in a medium
bodied, soft and fruity, classically yeasty
style. Fabulous value.

 £35.00

  125ml £7.60

Bollinger Special Cuvée  
Champagne  
Bollinger is made from first-run juice only,
and the majority of vineyards used have
Premier and Grand Cru status, resulting in a
full-bodied Champagne of great class.
Delightful pale gold in colour, the mousse is
light and persistent.

 £60.00

Laurent-Perrier Rosé  
Champagne  
Unusually made by the saignée method,
with plenty of stylish strawberry fruit, full of
vivacity and easy-drinking charm. A
wonderfully refreshing apéritif, it also works
well with a variety of dishes.

 £75.00

Dom Perignon, Gift Box
Exceptional depth, rich texture and great
ageing potential characterises this iconic
Champagne from Moët et Chandon,
named after the Benedictine monk who
pioneered Champagne.

 £145.00
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White Wine

Alfredini Garganega Pinot Grigio
Italy  
Light and refreshing. Faint hints of stone fruit,
joined by flavours of lemon, lime and a
honeyed edge.

 £19.50

  175ml £4.60 250ml £6.50

Five Foot Track Chardonnay
Australia  
This is a soft and rounded wine, with
characteristics of cooked apple and
underlying notes of vanilla.

 £18.25

  175ml £4.45 250ml £6.20

Viña Carrasco Sauvignon Blanc
Chile  
Bursting full with grass, elderflower and
gooseberry flavours, this is a youthful and
invigorating white.

 £17.95

  175ml £4.50 250ml £6.25

Leeuwenkuil Chenin Blanc
South Africa  
his is an elegant and refined wine with a
racy acidity that adds freshness to the apple
and tropical fruit flavours and the mineral
finish.

 £20.00

Baron de Baussac Viognier
South of France  
A fleshy white, with bright aromas of ripe
apricot and peach, hints of grapefruit and
fresh pineapple. 

 £20.50

L'abeille Picpoul De Pinet
South of France  
A youthful white wine full of lively lemon fruit
and lime zest flavours.  Bright and vibrant

 £20.50

  175ml £4.90 250ml £6.80

Fathoms Sauvignon Blanc, Marlborough
New Zealand  
This wine springs from the glass, offering
plumes of gooseberry, mango, blackcurrant
leaf and elderflower.

 £21.95

  175ml £5.25 250ml £6.95

El Cante Albariño, Rías Baixas
Spain  
Nectarine, apricot and peach are in perfect
balance with a zesty and well defined citrus
backbone.

 £24.95

Peter Lehmann Riesling , Eden Valley
Australia  
Delightful citrus and stone fruit notes abound
on the palate and the finish is remarkably
taut. A mouth-watering acidity and limestone
minerality leave the mouth feeling revitalised.

 £22.95

The Ned Pinot Grigio, Marlborough
New Zealand  
A nose of pear drop, blossom and nectarine
leading to a palate that is softer, richer and
more tropical in flavour than its European
counterpart. Lovely purity of fruit with a
smooth finish.

 £22.95

Montagny, Grand Vin De Bourgogne, Buxy
Burgundy  
This Chardonnay offers ripe lemon aromas,
accompanied by subtle hints of white
blossom, with an elegant, dry finish. 

 £27.00

Sancerre Blanc, Berthier
Loire  
Aromas of grapefruit and gooseberry leap
from the glass, along with hints of lime, chalk
and flint. 

 £28.00

Chablis, Domaine de Chantemerle, Boudin
Burgundy, France

 £35.00

Red Wine

Five Foot Track Shiraz
Australia  
A pleasing balance between ripe fruit and
savoury, earthy notes. This wine is succulent
with lashings of bramble fruit.

 £18.25

  175ml £4.45 250ml £6.20

Viña Carrasco Merlot
Chile  
Offers good concentration and depth of
fruit, with a soft and plummy texture, and
hints of vanilla.

 £18.25

  175ml £4.45 250ml £6.20

Aires Andinos Malbec
Argentina  
Black fruits of the forest and mocha notes
leap from the glass in this soft and supple
expression of Malbec.   

 £18.75

  175ml £4.70 250ml £6.60

Oltre Passo Primitivo
Italy  
Flavours of dried prune, date and plump
cherry, with swathes of sweet spice. A mouth
coating, chocolatey red wine.

 £20.50

St Desir Pinot Noir
French regions  
Showing violets and sweet red berries on the
nose the palate is light, velvety and intricate,
with integrated toasted notes.

 £20.50

Ribero del Duero, El Quintanal
Ribero del Duero  
A full bodied, powerful red. This example is
brimming with stewed dark fruits and
integrated sweet spice.

 £22.95

Beefsteak Club Malbec, Mendoza
Argentina  
Deep and vibrant Malbec with an intense
nose of plum, damson and dark chocolate
aromas. Lush and layered on the palate, with
well-integrated oak and plenty of fine tannins.

 £22.95

Fleurie, Georges Duboeuf
Beaujolais  
Classic Fleurie with fresh cherry fruits and a
fragrant, floral perfume. Concentrated fruit
and light tannic presence are testament to
the cru status of this wine. An attractive wine
with a silky texture.

 £24.95

Valpolicella Classico Superiore Ripasso,
La Casetta
Italy  
A beautiful deep ruby hue and lots of almost
confected cherry, plum and berry fruits
complemented by vanilla hints. Fine and
rounded, a velvety smooth palate bursting
with intense and complex flavours.

 £27.95

Château Coufran, Haut-Médoc Cru
Bourgeois Supérieur
Bordeaux  
This wine has a soft, fleshy and ample feel,
combining soft bramble and ripe plum
flavours with smooth tannins. Subtle cedar
and leaf aromas complete the picture.

 £31.00

Faustino 1 Gran Reserva, Rioja
Spain  
The nose is very complex with red berries,
cinnamon, clove and oak notes.  The palate
has a beautiful balance of tannin and
acidity with lingering notes of berry fruit and
spice on the finish.

 £28.00

Châteauneuf-du-Pape , Domaine Durieu
Rhône  
With typical Chateauneuf power, the wine
delivers a fresh and spicy nose of red cherry
embellished with notes of sage and wild
thyme. The palate is equally powerful, with
sinuous tannins and huge length.

 £35.00

Rose Wine

Winston Hill White Zinfandel
Italy  
A fantastic example of an off-dry, easy
drinking wine full of summer fruit flavours
with a hint of sweetness.

 £18.95

  175ml £4.60 250ml £6.60

Torre Alta Pinot Grigio Rosé
Italy  
A pale and delicate Rosé with beautiful soft
strawberry flavours, nuances of nectarine
and perfumed floral notes. 

 £19.50

  175ml £4.50 250ml £6.25

Ormilles Rosé, Côtes de Provence
South of France  
A light, dry and fruity rosé, with strawberry,
nectarine and watermelon accompanied
by a delicate juiciness. 

 £20.95

Dessert Wine

Elysium Black Muscat, Half bottle
California  
Virtually black in colour, with a rose-like
aroma, very intense on the palate and full of
fantastic rich velvety fruit. 

 £22.00

  125ml £4.25

Royal Tokaji Late Harvest
Hungary  
Straw yellow in colour, with golden
highlights. Aromas of white flowers, peach,
apricots and quince carry through to a
palate of more ripe stone fruits and dried fig
flavours.

 £21.50

  125ml £3.95

Porcupine Ridge Syrah Viognier
Western Cape, South Africa

 £20.95

  175ml £5.35 250ml £6.95

Slightly perfumed with aromas of ripe juicy 
plum and black berries, rich and smooth on 
the palate with rich plum flavours, some 
spice and floral notes.

Hints of green apple, lime and citrus as well 
as warm ripe stone fruits, almost moving into 
tropical aromas. A weightier palate than usual, 
with stone fruits, citrus fruits and medium levels 
of acidity.


